
 

 

 

ОБЩИНА ЧАВДАР ПОДКРЕПЯ РАЗВИТИЕТО И НАДГРАЖДАНЕТО НА МЕСТНИТЕ КУЛТУРНИ 
ПОЛИТИКИ С ФИНАНСОВА ПОДКРЕПА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, ЧРЕЗ ФИНАНСИРАНЕ ОТ 

НАЦИОНАЛНИЯ ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ 

 

Община Чавдар е краен получател за изпълнение на инвестиция съгласно Договор за финансиране 

№ BG-RRP-11.022-0028-C01 „Подкрепа за местни културни политики в община Чавдар“, финансиран 

по процедура BG-RRP-11.022 Схема за безвъзмездна помощ „Ново поколение местни политики за 

култура за малки общини“, Инвестиция 6 „Развитие на културните и творчески сектори“ на Национален 

план за възстановяване и устойчивост (НПВУ). 

Основната цел на проекта е осигуряване на подкрепа за провеждане на местни културни политики в 

община Чавдар, посредством стимулиране на стратегическото планиране за проактивна култура и 

подпомагане развитието на нови инструменти за културно развитие. 

Проектното предложение предвижда изпълнение на следните дейности: 

Дейност 1: Подкрепа за развитие на културните политики в община Чавдар чрез надграждане на 

съществуващи културни събития и създаване на нови културни продукти, с която ще се надградят 

традиционни събития провеждани ежегодно в община Чавдар - "Коледно село на България - село 

Чавдар" и „Месец на книгата в община Чавдар“, както и създаване на един изцяло нов културен 

продукт - "Алтернативен Чавдар". 

Дейност 2: Създаване на Онлайн-гид за културни събития в Община Чавдар, която е насочена към 

популяризиране на местните културни политики, чрез създаване на нов културен инструмент – 

интерактивен онлайн гид за културни събития, туристически обекти и популяризиране на културните 

политики на Община Чавдар. 

Общата стойност на инвестицията е в размер на 249 808,00 лева, от които 199 846,40 лева 

представляват безвъзмездно финансиране. 

Периода на изпълнение на инвестицията: 19.11.2025 - 31.03.2026 г. 

 

 

Тази публикация е създадена в рамките на Договор за финансиране № BG-RRP-11.022-0028-C01 „Подкрепа 
за местни културни политики в община Чавдар“, финансиран от Европейския съюз, чрез инструмента 

СледващоПоколениеЕС (NextGenerationEU). Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се 
носи от Община Чавдар и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява 
официалното становище на Европейския съюз и Национален Фонд „Култура“ - Структура за наблюдение 

и докладване по Инвестиция „Развитие на културните и творчески сектори“ на НПВУ. 
 


